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= 1 107, 836, 448
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= 1 36, 508, 398
E¥LT
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= 1 21, 344, 464
ST HTHL it 1500mm #if (F%FHE) 23.5m
VN 6 3,311,510 19, 869, 060
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m3 10 1,091 10,910
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iR TAT 7V MEREERR SHEERRE Sem

m2 120 505. 60, 648
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-3 - ELzmd s i




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
ALy TA7 7 bk (B HI)
m3 7 2,393 16, 751
B A dhE FERWTRE (A, 578 B (LA =N V=
SENB A AT 2 R SRR A
At B LA (R 47)
= 1 11, 443
BERRAG A 1
= 1 784, 649
) LRF Y LT
= 1 88, 760
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m 15 9, 098 136, 470
EFEE IR
m 12 65, 458 785, 496
ARG TAT 7V MEREERR SHEERRE Sem
m 38 634. 24,111
iR TAT 7RSSR SHEERRE 5 e m
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CHPTFITEER1475) BB LR A~ 9)
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= 1 2, 608, 958
E¥LT
= 1 61, 437
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)
T 1 168, 035 168, 035
* 7 V=Fv)” #1000 X 1500 (A HM)
T-2 ME %A & Vb EE
e 1 158, 678 158, 678
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ALy A EHE (ALC)
m3 3 6, 480 19, 440
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FE (FaE - B RS R T 22 (20) &S 50mm
1. 4mPL 3. 0mLA T
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R (% 15 T T A [ 0 M6 ERLA ) A e
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m
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FE (FaE - B FAESRI T AT, (20) AfEEIE 50m
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m 10 1,222 12, 220

BEEAHRIE 1A T
= 1 911, 251
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NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
AR BT TAT 7V MEREERR SHEERRE Sem
m 6 626.7 3, 760
& e (OE - D) FAITyveTs RC-40 {1 0 & 100
mm
m2 230 431.1 99, 153
FE (FaE - B FEBRI T AT, (20) AfEE)E 50m
m 3. Omtd
m2 230 1,582 363, 860
KA+ H RRE E
] 15 2, 117 31, 755
B & (b =N b-w) Gr-A-4E
m 5 16, 487 82,435
B & (b =N b-w) Gr-C-4E
m 20 9, 555 191, 100
B & (b =N b-w) Gr-C-4E A1
m 16 2,976 47,616
HSEHE AT vy i A CFE (150 X 150 X 600)
m 13 7,044 91,572
BEEHRAFIRETAR (H L
= 1 81, 748
AR BT TAT 7V MEREERR SHEERRE Sem
m 20 626.7 12,534
LR TAT 7V MEREERR SHEERRE 6 c m
m2 38 539.9 20,516
PRauRiiig TA77 Wbk ()
m3 2 1,144 2,288
ALY TAT 7 bk (B HI)
m3 2 2, 395 4, 790
i1 TH> ERRLIS OB /NS
FEYE)
= 1 21, 600
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NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
RS +wp CEBE- ERRY L& Te)
= 1 17,710
gt s AT oaLEE
= 1 2,310
fEHAE IR T
= 1 679, 789
Heko T
(A)
T 1 28, 654 28, 654
Heko T
(B)
T 3 14, 294 42, 882
Heko T
(©)
T 1 20, 580 20, 580
HURR Sy AT [ E 2 B 104w
ZN 7 21, 904 153, 328
ANt 3 0. 8mPA 1. OmEL T 18-8-40 (#Ei4F)
m3 0. 84, 221 33, 688
AR BT TAT7VMHZERR 15emBl
m 6 543. 3, 259
Al AR TAT 7RSSR SHEERRE 5 c m
m2 3 521. 1,565
PRauRiiig TAT 7V bk
m3 0. 1, 105 110
ALY TAT 7V bk
m3 0. 2,393 239
& e (e - D) FAITyveTy RC-40 £ v & 100
mm
m2 1 422. 422
FE (FaE - B RS R T A2 (20) &S 50mm
LoAmRim (UEM Y St R B
50mmPL )
m2 1 2,474 2,474
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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
Bk b fe
T 1 12, 331 12, 331
RIE +Hp
= 1 3, 740
MR L +wh
= 1 3, 364
TR B300
m 3 51, 706 155, 118
S FEWTRITES00 A 77 V1) % T-25
FE R v NEE
e 3 39, 078 117, 234
7" VA ME K 300/f] 300X300X745 J V—F/)°
ZE(T-25¥%@H) &L
T 1 93, 229 93, 229
(ogi VU ¢ 150
m 3 2,524 7,572
FHIK T
= 1 902, 702
Fa7KER i ARIE - W5
= 1 902, 702
MR A R T
= 1 370, 779
PEAR AT He (i LED fifRek i
= 1 305, 519
TE K e ¢ 800 EEHUfI(7
H 1 65, 260 65, 260
W - BIEEIR T
= 1 6, 615, 669
RIE +H
= 1 116, 160
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NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)

MR L +wh

= 1 559, 040
FEIA (b-27) Wb N (FE HE)

= 1 114, 240
b S T Cadl- ERiRY L&)

= 1 85, 008
I & A (B ) FAITyvTy RC-40 £ 0 & 100

mm

m2 63 766 48, 258
) - ML 18-8-40 (#F47) &HiZE/E 150mm

m2 67 4,703 315, 101
ANt 3 0. 8mPA 1. OmEL T 18-8-40 (FEi4F)

m3 7 96, 478 675, 346
7 ek Im% 8 Z 2moA 18-8-40 (%)

m3 29 74, 383 2,157, 107
ek 2mPh_E5mPL T 18-8-40 (&)

m3 26 62,910 1, 635, 660
272 18-8-40 EiA

m3 5 55, 162 275, 810
i B

m 8 54, 893 439, 144
S a/))-1# 512X500X 110

e 16 2, 844 45, 504

T 1 67, 785 67,785
ARSI t=15cm

m 0.8 1, 309 1,047
ARSI t=30cm

m 0.4 1,438 575
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
/) ) -MEIEBUE L MEAHNEEY AT L
m3 2 31, 529 63, 058
PRauRiiig av9Y)=hi (JE57)
m3 2 6,018 12, 036
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 2 2, 395 4, 790
B TR
= 1 188, 046, 038
I L
= 1 46, 819, 939
HIBGERE
= 1 28, 809, 720
TR
= 1 8, 333, 903
R R R
= 1 115, 726
TR B oy MR ST A
= 1 5, 965, 285
IERA TE Y
= 1 2,252, 892
el E
= 1 5,532, 720
AR E &
= 1 184, 680
Ecawi-AlE
= 1 218, 340
%N
= 1 321, 522
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
ey
= 1 921, 537
WAL
= 1 262, 375
IR ALY
= 1 192, 048
AR T
= 1 3, 382, 226
PEEFEIE Y AL ER [ SN
m3 6 8, 332 49, 992
(e
= 1 9,691, 131
&)
Y 0 0
&)
= 1 9,017, 621
FHKEEARR 4 ¢ 25mm
iy 0 0
FHKEEARR 4 ¢ 25mm
= 1 6,923
KB FE 3 4 ¢ 25mm
= 1 666, 587
et By
= 1 1, 823, 789
JE R FEART e
= 1 46, 361
YIRS ¢
= 1 13, 336
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
PRSFE B (ICT)
= 1 14, 165
VAT (ICT)
= 1 1, 064, 639
ST L& « 3IRITa% AT 4
DOYERE A (ICT)
= 1 555, 489
JE RGeS B B ERR R
= 1 129, 749
ik
= 1 1, 835, 034
P MY
Y 0 0
PR MY
= 1 1, 835, 034
BIGREsET (K30
= 1 1, 593, 143
HIBGERE (FE L)
= 1 18, 010, 219
Wi
= 1 234, 865, 977
B
= 1 67, 820, 297
T AT
= 1 302, 686, 274
— R
= 1 43,963, 726
TS
= 1 346, 650, 000
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
THEBLF Y %H
= 1 34, 665, 000
TH %Gt
= 1 381, 315, 000
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